YeAlda 1
Ap. Avtpn Mapkov

MIKTOI APIOMOI KAI KATAXPHXTIKA KAAXMATA

a) METQTPOTH) MKTOU aplONol O€ KATAYPGTIKO KAQGUQ

Ma va petatpéPovpe éva HKTO aplOud 0 KATAYPNOTIKO KAAONQ,
OKEQPTONNOTE KADE AKEPALX HOVASA WG KAAOUQ KL TIpooOETovnE OAX
TA KAdopoT.
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Kavovag: Tw va HeTatpéPoupe £va PIKTO aplOud o€ KaToyproTiKo
KAGOPUX TIOAAXTAXGLAJOVLE TOV QKEPALO |LIE TOV MOPOVOUNGTI] TOU
KAXONATOG KAL TIPOGOETOVLE TOV ApLlOpnTN.
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Aocknon: Na neTatp£WETE TOUC IO KATW UKTOVC apltOuovc o€
KATAYPNOTIKA KAAC AT
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YeAlba 2
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3) MeTaTpom) KATHYPNGTIKOU KAXGULATOC GE MKTO apltOuo

Ma va petatpéPouve Eva KAToXPNOTIKO KAAGUQ OE JUKTO aplopo,
UTIOAOYL{OULE TIOOEC AKEPALEG MOVABEC VTIAPXOVV GTO KATAXPNOTIKO
KAdopua.
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1) Lo EVKOAX KAVOLLE T Staipeon 7+3
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Ack : Na peTtatpEWETE TA KATAYPNOTIKA KAAGUATA GE LLKTOV
apluovg.
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